



João Vitor Ferreira Bispo
Pregoeiro Oficial



ERRATA

EXTRATO CONTRATO DE SERVIÇOS

CONTRATO DO PROCESSO Nº: 2021000505.
CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
F.M.S.

CONTRATADA: J.A GESTÃO E TECNOLOGIA
CNPJ Nº 04.284.122/0001-08

OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE
LOCAÇÃO DE SISTEMA (PRONTUÁRIO
ELETRÔNICO E VÍDEO CHAMADA) PARA
MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES
DESENVOLVIDAS POR ESTA SECRETARIA,
PARA O PERÍODO DE 10 (DEZ) MESES.

VALOR GLOBAL: R\$ 16.000,00 (dezesesseis mil
reais).

PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº:
26/2021,

PROCESSO ADMINISTRATIVO 2021000505.
FUNCIONAL PROGRAMÁTICA,

PROGRAMA:10.302.1502.2073 NATUREZA DA
DESPEZA: 3.3.90.39 FONTES: 0040.00.000

FUNDAMENTO LEGAL: II, DO ART. 24, DA LEI
8.666/93.

VIGÊNCIA: 298 (DUZENTOS E NOVENTA E OITO)
DIAS.

DATA DA ASSINATURA: 22 DE FEVEREIRO DE
2021.

ONDE SE LÊ: DATA DA ASSINATURA: 22 DE
FEVEREIRO DE 2021.

LÊIA-SE: DATA DA ASSINATURA: 08 DE MARÇO
DE 2021.

Justificativa: Houve erro de digitação na data
mencionada no extrato acima, publicado no dia
22/02/2021, considerando a contagem da vigência
do contrato por se tratar de 298 (duzentos e
noventa e oito) dias, sendo assim a data da
assinatura do contrato é de: 08 de Março de 2021
e não 22 de fevereiro de 2021, conforme publicado.

